13. Tikrozzik a hegyesszogii nem egyenldszarua ABC haromszog oldalegyenese-

it a rajuk nem merdleges magassag-vonalakra. Az igy kapott hat tiikkorkép
kozil harom az ABC haromszdg belsejében fekvd A4, B,C, haromszdget, mig

a masik harom az A4,B,C, haromszdget hatarolja. Ez utobbi haromszdgnek

van egy 20°-os és egy 70°-os szdge. Az alabbiakbol mekkora lehet az
A4,B,C, haromszog valamelyik bels6 szoge?

(A) 20° (B) 46°40' (C) 60° (D) 70° (E) 73°20"
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Korzeti forduld

10. osztaly 2021. januar 8.

Az 1-13. feladatok megoldasat a honlapon a megfelel6 helyre tett X-szel jelol-
jétek! Eléfordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Egy horgasz a napi zsakmanya 0ssztomegének 35%-at kitevé harom legna-
gyobb halat a mélyhiitobe tette. A harom legkisebb halat, amelyek egyiittesen

a megmaradt rész 3 -at tették ki, elvitte a macska, a tobbit pedig megfozték

ebédre. Osszesen hany halat foghatott a horgasz?

(A) 10 (B) 12 () 14 (D) 15 (E) 17

Osszesen hany olyan pozitiv egész n érték 1étezik, amelyekre 2" + 65 négy-
zetszam?

(A) 1 (B) 2 © 3 (D) 4

Egy szamitogépes program a kovetkezoképpen miikodik: amikor a képer-
ny6én megjelenik egy szam, ra egy masodpercre U1j szdmot ir ki helyette, amit
ugy kap, hogy a képerny6n 1évé szamhoz hozzaadja az utolsé szamjegyénél
1-gyel nagyobb szamot. Hany primszam jelenhet meg ezen a képerny6n koz-
vetleniil egymas utan?

A) 2 B) 3 © 4 D) 5 (E) 6
Jeloljiik az ABC haromszog magassagpontjat M-mel. Hany cm tavolsagra van

M a BC oldaltol, ha az 4-bol hiizott magassag hossza 15 c¢m, és a BC oldalt
ez a magassag egy 10 cm-es és egy 6 cm-es szakaszra osztja?

(A) 2,5 (B) 3 () 3,5 (D) 4

(E) 4-nél tobb

E) 45

tunk. Ezutdn minden cstcsra kiszdmoltuk a vele élben 3
szomszédos harom csticsra irt szamok atlagat, és az eredeti
szam helyett ezt irtuk az adott csucshoz. igy a mellékelt ab-
rat kaptuk. Az alabbiakbdl melyik nem lehetett az eredeti ---1,0
szamok koziil valo? 6 3

(A) 0 (B) 2 ©) 4 (D) 6 (E) 8

Egy kocka minden egyes csticsahoz egy valds szamot ir- 3 5
|
|
L

2
A négyzetre emelés elvégzése utan melyik szamjegy all a [1 11112 ;bl IJ szam

hatulrél (végétdl) szamitott hetvenharmadik szamjegyeként?
A0 (B) 2 © o6 (D) & (E) 9

10.

11.

12.

Osszesen hany valos szamharmas megoldésa van a kovetke- X +2yz=x

70 egyenletrendszernek? 2,y

@3 ®5 ©6 M®S (®)Y Yooy
22 +2xy=z

Az alabbiakbol dsszesen hany részre oszthatja a teret 4 olyan kiilonb6z6 sik,
amelyek koziil semelyik ketté nem parhuzamos?

A) 8 (B) 10 (©) 11 (D) 12 (E) 14

Egy jegypénztarnal nyolcan allnak sorba. Négyiiknél egy-egy 100 Ft-os, a
masik négynél egy-egy 200 Ft-os van, sorrendjiik véletlenszer. A jegy ara
100 Ft, a kassza kezdetben lires. Mindenki egy jegyet szeretne vasarolni. A
lehetséges sorrendek hanyadrésze olyan, hogy a pénztaros fennakadas nélkiil
ki tudja adni a jegyeket?

A) L B) + o 1 D) 4 E) £
“) - ®) © ®) 3 ® 3

Egy szabalyos 30 oldalii sokszog minden csucsara egy-egy egész szamot
irtunk 0igy, hogy a szomszédos csticsokra irt szamok kiilonbsége 1. Nevezziik
hegyszamnak azokat a szamokat, amelyek nagyobbak mindkét szomszédjuk-
nal és volgyszamnak azokat, amelyek kisebbek mindkét szomszédjuknal. Az
alabbiakbol mennyit kaphatunk igy, ha a hegyszamok 6sszegébdl kivonjuk a
volgyszamok Gsszegét?

A 12 B) 13 ©) 15

Az alabbiakbol hany centiméter lehet annak a kockanak az éle, amelyikbe
belefér két darab olyan 1 centiméter sugara gomb, amelyeknek nincs k6zos
belsé pontjuk?

(A) 7 (B) 3,16

(D) 17 (E) 18

(C) 3,25 (D) 3,5 (E) 4

Az alabbiakbdl melyik valaszlehetOséggel fejezhetd be a kovetkez6 mondat
ugy, hogy az igaz legyen? Vannak olyan x és y pozitiv valos szamok, ame-

11 .
lyekre az x, y + —,— szamok legkisebb értéke ...
Xy

4 3
A) ! ®) - ©) 2 ®) 5 (E) 3

A 13. feladat a kovetkezo oldalon talalhato!
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